

A. M. N. MŰZÉUM
NYILV. OSZTÁLYA

Ajtársaság



Gróf Teleki Alexa

Angelo (IV., Váci-utca 24) felvétele



1. Ruop Gézané a siófoki MAC-strandon. 2. Hoensch Hanna és Lóránt Balatonalmádiban. 3. Özv. Jankovich G. Aladárné a Mátrában. 4. Mohácsyné Rákos Edith Szovátán.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK

GR. K. J. Olvastuk mi is, — de nem találunk semmi kivetnit valót abban, hogy egy arisztokrata hulladék gyűjtéssel foglalkozik. Ezt azonban nem úgy kell értelmezni, hogy fűtyülövel járja a falvakat, hanem csupán egy koncesszióról van szó, és ennek a tulajdonosa nem is találkozik a rongyokkal.

DÉRYNÉ... Igaza van, — nem helyeselhető, ha manapság ilyen nagy traktamentumokkal izgatják a kedélyeket. — De...! Jelen esetben mégis megértéssel kell lennie, miután egy vidéki esküvői lakomát másképpen kell elbírálni. Az esküvő nagyritkán (sokszor egy életben csak egyszer) fordul elő s ilyenkor hadd gondoljanak a vendégek a régi szép időkre. Meg aztán azt a sok jót mind a fiatal pár egészségére fogyasztja a nászközönség.

E. A. Ez a tulajdonsága közismert. Kívüle csak még egy olyan többszörös milliost ismerünk Pesten, aki a fősvénységet erősen meghaladó szenvedéllyel ügyel arra, hogy a nagy bőségből másnak semmit se juttasson... — Önnek vigasztul szolgálhat az, hogy a másvilágra nem viheti magával a nagy jövedelmét, — de neki ezt hiába magyaráná, — nem értené meg a régi jelmondatot: egyszer élünk!

NEMESSÉGEK kutatásával foglalkozik Daróczy Zoltán, Kempelel Béla, vagy a Heraldikai iroda a gr. Károlyi-utcában. Ők címerfestőt is tudnak, de ajánlhatjuk a Morzsányi-céget (Váci-utca 38).

A MAGYAR TÁRSASÁG könyv- és színházjeggy szükségletét Pfeifer Ferdinánd könyvkereskedésében, Budapest, IV., Kossuth Lajos-utca 5 vásárolja.

FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és berendezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király” Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-u. 3. Telefon: 385-129. Mindenért elküldenek.

GUNDEL

intim étterme a Városligetben.
A Gellért-szálló halljában délután táncos tea
Étteremben MŰRSY ELEK játszik

GRAMOFON LEMÉZEK RYTMUS

BUDAPEST, ARANY JÁNOS-U. 18. TEL.: 125-984

Az előkelő társaságbeli
hölgyek kozmetikája a

Lady

kozmetika, IV, Váci-u. 20
II. 6. Telefon: 183-054

ÉKSZERT

és bármilyen zálogban lévő
tárgyat legmagasabb árban
veszek

Rákóczi-út
(udvarban) **64**

Bazilikánál 5 emeletes sarok

BÉRPALOTA 1—2 szobás
komfortos lakisokkal nagyadómentes 30.000 bérijövede-
lemmel, 420.000 - ért **ELADÓ**
Dr. Hegyi, T. 139-683 Rökk Szilárd u. 6

MANYI. 1. A kérdezett előkelő fiatal úr — aki a szóbanforgó Beszkár alkalmazott leányát elvette, azonos azzal, akinek korábbi felesége a nagyon csinos művész volt. 2. Nem hallottunk a válsárról, bár ismeretes a nagynevű gróf udvarlása. Ez még nem jelent sem válást, — sem új házasságot!

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY

Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF

Kiadja „A Társaság” Irodalmi Lapkiadó R.-T.

Nyomatott Pápai Ernő műintézetében, Budapest, VI, Paulay Ede-u. 65

BEHÚZOTT VIRÁGGOMBOK ruhára, kosztümre és köppenyre csakis Freybergernél. IV., Aranykéz-utca 3 készülnek.

TÖLTŐTOLLAK, csavarirónok, levélpapírok, névjegyek, meghívók: Cilcer és Társa, V., Dorottya-utca 9.

BELVÁROSI FIÓK
IV., VÁCI UTCA 4.

150
éve

az előkelő társaság
márkája



Flaas és Cizsek left.

a legrégibb szudetanémet porcellángyár
Schlaggenwald, lerakata:
Budapest, VI, Vilmos császár-út 23

Gyümölcsstermelők boltja

BUDAPEST, V., MÁRIA VALER A-UTCA 12. SZ.

Hazai és déligyümölcs, vitamindus gyümölcslevek.

Vitamin-bárja látványosság

Szerkesztő: MIAKICH KÁROLY

BERZÉTHEY LENKE LEVELE

*Kedves Szerkesztőm! Az e beti személyi híreim közül ki-
magaslík Radocsay László igazságügyminiszter berlini utazása,
és Ullein-Reviczky Antal megh. miniszternek a hivatalos látogatása Szófiában, ahol feleségével együtt lelkes fogadtatásban részesítették. A többek között Popov külügyminiszter fogadta és átnyújtotta neki a bolgár polgári érdemrend nagy-*

ok új tulajdonosát. — Ezenkívül Schreiner János ny. tábornok az agárdi Fái-féle birtokot vette meg és Lugosi Géza lett a balatonvilágosi 700 holdas Engel-féle birtoknak tulajdonosa, végül Seiberth Sándornak, a Danubia elnökének sikerült megvásárolnia a Heréd melletti Brüll-féle hétszázholdas birtokot. — Bár a háztulajdonban is ezt láthatnánk!



Nászközönség a gróf Teleki Mária és báró Fiáth Pál esküvőjén: Serényi Erzsébet grófnő, Szent-Ivány Ilona, gróf Pálffy László, Döry Illy, gróf Esterházy András, Contessa del Rotta, gróf Teleki Béla és felesége, báró Döry Andor, Emvald Brandt von Fackh és felesége, v. Fiáth Ádám, Bednárz Róbert prépost, gróf Teleki Gyula és felesége, Fiáth Mária bárónő, gróf Teleki József és felesége, gróf Serényi János és felesége, Pach Lujza bárónő, gróf Berchtold László, Döry Hanna, ifj. Barcza Károly, Serényi Ilona grófnő, báró Senyey Miklós, Barcza Sarolta, báró Waldbott Ferenc, Somssich Júlia grófnő, Sibrik György alezredes, báró Fiáth Miklós és felesége, Döry Hugó és felesége, gróf Berchtold Kázmérné, báró Fiáth Tibor és felesége, özv. gróf Teleki Gyuláné, gróf Teleki Sándor, báró Fiáth Pál és felesége, özv. báró Fiáth Elemérné, gróf Edelsheim-Gyulai Lipót és felesége, Barcza Károly, gróf Berchtold Kázmér, Döry Endre, Teleki Margit grófnő, gróf Szapáry István, Teleki Sarolta grófnő.

Várkonyi Studio (IV., Deák Ferenc-tér 3) felvétele

keresztjét. — Pap József ügyvédet ünnepelték 80 ik születésnapja alkalmából és üdvözölték gróf Andrássy Ilonát, valamint a Cziráky grófnőket, akik a multhavi autószerencsétlenség után teljesen felépültek. — Temesváry Imre képviselő még szenved a kolozsvári autóbalesetének nyomait.

A gazdasági életben folyamatban lévő átállítás kapcsán örömmel tapasztalható, hogy a régi tulajdonosoktól megbízható magyar kezekbe került a volt zsidó birtokok nagyrésze. Így például az új földesurak sorában üdvözölhetjük Kunder Antalt, aki a nógrádi Schossbergerék néhány száz holdját bírja, — Báthory-Hüttner Jánost, aki a Nagyszénás melletti Pollákovits-féle 500 holdas birtokot vásárolta meg, — továbbá Wünsch Frigyes, mint a szabadbattyáni Müller-bir-

Remélem, jövő héten a Balatoni Sporthétről fog Ön egy beszámolót közölni, tekintettel arra, hogy eddig még alig hallottunk valamit e nevezetes esemény lefolyásáról. — sőt mondhatnám, hogy a sporthét megkezdése előtt többet olvastunk róla, mint most.

A komoly híreim után egy kis pletykát írok meg. Szereplői a két egészen fiatal szépasszony, mindkettőn hasonló nevű úrhoz mentek férjhez és arról ismeretesek, hogy mindenben méltók akarnak maradni egymáshoz. Így történt, hogy az egyik kioperáltatta a manduláját, — a másik nyomban sietett a neves Göcze mesterhez és eltávolíttatta az oly sok betegségnek alapját jelentő mandulákat. Nagyon igaza volt, — sőt ezt ajánlaná Önnek is híve

Lenke.

COHR MÁRIA-KRONSUSZ

Vegytisztító, csipketisztító és kelmefestő
Gyár és központ: VIII. kerület, Baross-
utca 85. szám. Telefon: 144-502, 130-237

Rádiója

rossz vagy serceg
megjavítja gyorsan

Herczegh

VI, Andrássy-út 14 • Tel.: 113-710

Brilliantst,

aranyat, fogaranyat, ezüstöt, szőnyeget legmagasabb áron veszek. **Elzálogosított ékszereit, szőnyegeit** költségmentesen kiváltom és a legmagasabb áron megveszem. Telefonáljon 134-770 számon **BAROSS ékszerház-hoz, Budapest, Baross-utca 83.**

TÁRSASÁGI HIREK

KITÜNTETÉSEK. A Kormányzó *Werth Henrik* t. t. vezéreztetésnek, a vezérkar főnökének nyugalomba vonulása alkalmából a magy. Érdemrend Szent Koronával ékesített Nagykeresztjéhez a hadiszalagot és a kardokat adományozta. — Az olasz király és császár *Máriássy Zoltán* magyar követnek az olasz koronarend nagykeresztjét adományozta. — A Kormányzó *Zimmermann Lajos* kormányfőtanácsosnak a M. Érdemrend középkeresztjét, — *Torzsay-Biber Gyula* ügyvédnek a kormányfőtanácsosi címet adományozta és megengedte, hogy *Szentgáli Lászlónak*, *Berán Lajosnak*, *Huszár Lajosnak* és *Urbányi Emiliának* elismerését tudtul adják.



Bridge-party Földváron. Balról: Zlinszky István, Iklódy-Szabó Andor, Koós Ödön, Orley György és Lázár Lászlóné.
Bischof felvétele

HYMEN. Bobdai *Gyertyánffy László* és felesége sz. szamosújvárnémethi Dániel Margit leánya *Erzsébet* f. hó 7-én tartotta esküvőjét a gyéri birtokon néhai Hodonyi *Manaszgyula* és felesége szül. Parnói Molnár Anna bárónő fiával *Gyulával*. Az esketést Hayser Lajos temesvári nagyprepost végezte.

Szilágyfőkeresztúri és zilahi *Asztalos Éva* és szovátai *Hajdu Ferenc* e hó 6-án Budapesten házasságot kötött.

A **SEMLER-CÉG** közismerten kiváló minőségű szöveteiben ma is igen nagy a választék.

STUDIÓ FESTŐISKOLA, főiskolai előkészítő, reklámgrafika, esti akt. Zoltán-utca 12. Telefon: 111-460.

HELLER FRIGYES nőikalap. Finom, elegáns, olcsó. Budapest, VII., Csányi-utca 12.

Carneol

a modern nő hajfestéke

SÍRLÁMPÁK

KOVÁCSOLT VASCILLÁROK

ÜLLŐI-ÚT 3

SÁRVÁRY-NÁL

SZÁVITS

Javítás, hangolás, c.ere, vétel.

ZONGORÁI A LEGJOBBAK!

Budapest VIII., Baross-tér 1. Részletre is. Tel.: 145-104

15-ÉNNYILLIK

a felső tízezer szórakozóhelye a

LOOPING BAR.

Telefon: 186-495

Kárpitozott bútorok, értékes függönyök és szőnyegek tisztítója

Kulcsár és Huppert

ÚJ RÁDIÓK

az összes gyári típusok kaphatók

Herczegh Rádió.

VI., Andrásy-út 14. Tel.: 113-710

Fiók: a Corvin áruházban

Czakó László mérnök-százados és felesége kiskéri Tóth Mariette leányát *Mariettát* eljegyezte *Karafiáth Jenő* főpolgármester és felesége Horváth Ilona fia *László*.

Horváth Pál m. kir. ezredes és felesége Dotzauer Gizella fia dr. *Horváth Dénes* klinikai orvos és özv. Szemerei Nándorné Tóth Erzsébet leánya dr. *Szemerei Magda* folyó hó 10-én tartották esküvőjüket a belvárosi plébániatemplomban.



Balatonföldvállról: Mihályfv Dezső és felesége, Kiss Géza és felesége, Áloya Marianne, Török Olivérné.

Bischof felvétele

Kemenesaljai, duka, vönöck és nemescsói *Kiss Márta* és *Bánfi Endre* (Arad) házasságot kötöttek.

Csajági *Csajághy Lenke* és bertóti *Berthóty Benő*, de genere *Aba* házasságot kötött. Az esketési szertartást kisudvarnoki Marczell Mihály egy. tanár végezte.

Tombor Tibor, a P. H. munkatársa vasárnap örök hűséget esküdött *Hasznos Klárának*.

Tyriellow Teofil és felesége fahnenfeldi Cotelly Eugenia leánya *Nóra* és *Ilyés Imre* e hó 6-án tartották esküvőjüket a Bazilikában.

LYTY kozmetikai készítmények szépítő hatásuk mellett a bőr táplálják is. Gyártja **Szigethy Universáلكémia, Bp., Rákóczi-út 4.**

TARTÓS ONDULÁLÁS, hajfestés, szépségápolás legmodernebb kezelése **KRÁNITZ IV., Párisi-utca 5. Telefon: 18-90-40.**

HOLUB-SÖRÖZŐ (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! Az elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok!

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függönyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a közkedvelt „Király” Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3. Telefon: 385-129. Mindenért elküldenek.

ESTERHÁZY PEZSGŐK

Telefon: 183-289

BUTOR

modern és styl bútorok, készen vagy rajz szerint

IV., Kecskeméti-u 9. T.: 189-013

TÓTH KÁLMÁN műasztalosnál

Olajfestményeket

legolcsóbban **Hoffmannál**
IV., Károly-körút 28 szám. (Központi városháza.)



Báró Szalay-Berzeviczy Dénes és Ostffy Éva esküvője. Ülnek balról: Koltai Vidos József, báró Szalay Gáborné, Ostffy Lajos, az ifjú pár, Ostffy Lajosné, báró Szalay Gábor, Ajkay Zoltán. Állnak: Galba Zsuzsi, Reiszig Imre, Ostffy Annie, báró Láng Lajos, báró Szalay-Berzeviczy László, Mesterházy István, báró Szalay Mária, Ugron István, Ostffy Lolo. Megjelentek még: Markovits Manó, Ugron Gábor és felesége, özv. báró Schell-Berzeviczy Lilly, Kiss István és felesége, v. Nyírváry Péter és felesége, ifj. dr. Ajkay István és felesége, Galba Vince és felesége.

Várkonyi Studio (IV., Deák Ferenc-tér 3) felvétele

A MAGYAR ATHLETIKAI CLUB szeptember 11—14. között Siófokon rendezendő sportnapjai iránt igen nagy az érdeklődés. A változatos műsorból kiemelkedik a különleges autóakadályverseny, amit a sporthét utolsó napján, vasárnap délelőtt rendeznek. A verseny részleteiben sok izgalmas meglepetés lesz.

A RAB ERDÉLY KRÓNIKÁJA címen egy 3 kötetes mű készül Köllő Ignác v. marostordai ny. alispán, min. tanácsos szerkesztésében, mely felöleli Erdély történetét 1914-től mostanáig, úgy katonai, mint társadalmi és közgazdasági szempontból. A könyv megrendelhető a szerkesztőbizottság irodájában: Budapest, IV., Múzeumkörút 41, telefon: 189-272.

KÉZIFESTÉSŰ teás-, mokka-, étkezészetek, dísz tárgyak és lámpák Lengyel Piroska iparművésznőnél IV., Váci-utca 85. T.: 186-703.

EGYETEM VAJ- ÉS SAJT-SZAKÜZLET (cégtulajdonos: Marschalkó Lia) Egyetem-utca 3. Telefon: 187-568. *Likőrök, borok, pezsgők és csemege búsáruk.*

Berlitz
nyelviskola
The Berlitz
School of
Languages

IV., VÖRÖSMARTY-TÉR 2. I.
TELEFON: 187-469

Német, olasz, angol, francia,
orosz, szerb, ruszin, spanyol
nyelvtanfolyamok
és magánórák.

Beiratás minden időben.
Tanítás egész éven át.
Fiókintézetünk nincs!

HALÁLOZÁS. Gencsy Zoltán ny. törv. tanácselnök 69 éves korában elhunyt. — Okolicsányi-Kutty Géza elhunyt. — Pfeiffer Ignác ny. műgyetemi tanár, a kiváló vegyész 76. évében meghalt. — Penyigei-Manczur Lajos ny. kir. főügyész tragikusan elhunyt.

PULAY LAKBERENDEZŐ, KECSKEMÉTI-UTCA 7. antik stíl-bútorok, perzsaszőnyegek vétele és eladása. Nagy választék.





Balatonkenesén: özv. v. Békey Béláné és Petrovics Elek. 2. **Balatonföldváron:** Mészöly Elemér és felesége, Kofra Mihályné, Lupkovits Klára, Lupkovits Istvánné, v. Bethlenfalvy Pálné. 3. **Balatongyörökön:** Nógrády Lászlóné és bozói Lengyel Ervin családjával.

CSÜTÖRTÖKI LEVÉL

A hadijelentések napról-napra eszünkbe idézik a harctéren küzdő hőseinket s a kormányzói kűntetésekkel kapcsolatban még fokozottabb mértékben reájuk terelődik a figyelem. Mi itthon békés életünket folytatjuk s nem is tudjuk, hogy fiaink milyen áldozatokat hoznak a messze Oroszország mélyében. Ezekre a tájakra még sokan emlékeznek, hiszen még elég sokan vagyunk itt, akik annakidején az orosz föld mérhetetlen rónáit jártuk és huszonöt évvel fiatalabban küzdőtünk ugyanúgy — mint ahogy most fiaink állnak helyt a kötelességért. Minden magyar ember örül, hogy a legfelsőbb helyről hullott feljűk az elismerés jele.

* * *

Budapest mélyében, a láthatatlan pincékben nagy munka folyik. Most építik az óvóhelyeket, amelyeknek elkészítési határideje rövidesen lejár. Minden bérház pincéjében kijelöltek egy helyet, amelyet e célra most átalakítanak. Sok problémát kellett ezzel kapcsolatban megoldani, mégis érdekes eset az a Horthy Miklós-úti ház, ahol egy ismert bár működik és ez nagyszerűen megfelel az összes követelményeknek. S miután az óvóhely jelenlegi rendeltetésére továbbra is használható, a bár tehát megmarad, és szükség esetére megfelel az óvóhely céljaira is. A ház lakói pedig riadó ese-

ANTIK BÜTOROK és lakásberendezési tárgyak vétele és eladása Réthi, Városház-utca 1.

A 20 ÉV ÓTA FENNÁLLÓ *Barbetti Agostonné* cég, Petöfi Sándor-utca 3, volt az első, aki a magyaros ruhaviseletet újra népszerűvé tette.

PAPLAN, MATRAC, Smarz, XI., Horthy Miklós-út 18, telefon: 456-759.

Amatör fényképezők

másolatokhoz:

KODAK-VELOX

nagyításokhoz:

KODAK-BROMESKO

papírt használnak

így lesznek a képek
tökéletesen szépek
és művészi hatásúak

tén az asztalok körül foglalhatnak helyet, sőt hűsítőt is fogyaszthatnak és még talán a zongora is felzendül.

* * *

A vállalatokat és bankokat tudvalevően mostanában egymásután arizálják. Csak azt a naiv és nagyon önhitt vezérigazgatót nem tudták főtisztviselői meggyőzni, hogy át kell alakítani az igazgatóságot. Ő feleslegesnek találta, mondván: utána nézett és kísült, az igazgatóság összes tagjai már mind régebben kikeresztelkedtek, sőt kettő közülük már több keresztapaságot is vállalt. Ezenkívül ő a vállalati tisztviselők gyermekeinek a standard keresztapja. Ennyi sok keresztény buzgalom után talán mégsem lesz szükség külön árjásításra a vállalatonál — hiszi ő.

* * *

Aki mostanában, vagy a nyár folyamán vonatra ült, fájdalommal konstataálta, hogy csak a kiindulási állomásokon jutott üléshelyhez, egyébként a folyosó volt a legtöbb esetben a fentartott hely, sőt szombatonként a vagon tetején utaztak haza a munkások. Egy ilyen szerelvényen hangosan kifogásolta ezt a helyzetet egy ifjú ember. Egy idősebb úr azonban alaposan megleckéztette, mondván, hogy neki a háború és a forradalom alatt még így sem volt alkalma utazni, pedig a harctérről jött és nem vikendre utazott. Most pedig újból háború van s még a harctérről utazók sem válogathatnak az utazás formájában. A kijelentésnek meg is volt a várt hatása. Egyszerre mindenki meg volt elégedve, hogy egy pár órát — habár a lépcsőn, de háborítatlanul utazhatott.

NEMESI CÍMEREK, katonai rendjelek, egyesületi jelvények Morzsányinál, Váci-utca 36. Alapítási év 1870.



Gyártja és forgalomba hozza

Nikopáll kft
IV, Gerlóczy-
utca 11
Tel.: 189-230

Kelengyében első rég a **Mahunka Ferenc** cég
BUDAPEST V, ERZSÉBET-TÉR 2 — TELEFON: 387-115

Állandó nagy választék ágynemű, asztal-
nemű, vászon és fehérneműekben.
A világhírű **SCHROLL** gyártmányok
legolcsóbb bevásárlási forrása.

**„Már szinte
emberkerülő
lettem
a pattanások
miatt!”**



A pattanásokat és a bőr tisztátalanságait a karokon, a vállakon és a nyakon a nők és a férfiak egyaránt zavarónak, elcsúfítónak és kényelmetlennek érzik — bármilyen

kicsik legyenek is azok. — A testi kényelmetlenségen kívül az a benyomás, hogy még a kedves legközelebbieket tekintetét is valósággal magukra irányítják. — Ennek folytán jelenlétükről soha sem lehet megelégedezni, mindenki nagyobbaknak és eltorzítóbbaknak érzi, mint amilyenek a valóságban. Úgy gondolják, hogy a környezet szemében a „hiányos tisztálkodás”, vagy még ennél is kellemetlenebb diagnózist kell meglátniok. Pedig van egy egyszerű, gyorsan és biztosan ható bőrfertőtlenítő

szer, amely a pattanásokat és a bőr tisztátalanságait — amelyek túlnyomórészt a rossz anyagcsere következményei, vagy a borotválkozásnál szerzett, hanyagul kezelt sérülésekből, vagy fertőzésekből, esetleg a bőr túlságosan nagymérvű zsírkiválasztásából erednek — nyomban eltünteti.



PITRALON

Hatása csodás!

a pattanások és a bőr egyéb tisztátalanságainál.

MAGYARORSZÁGI ODOLMŰVEK R. T. BUDAPEST

A Járásdög

ORSZÁGOS
KÖNYV-
TÁR



Báró Szalay-Berzeviczy Dénes és felesége Ostffy Éva

Várkonyi Studio (IV., Deák Ferenc-tér 3) felvétele